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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Μνημόνιο Συνεργασίας του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του 
Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος Μυλωνάς» για την πρόληψη των 

τροχαίων ατυχημάτων  

Το Μνημόνιο συνυπέγραψαν ο Γενικός Γραμματέας Δημόσιας Τάξης, Δημήτρης 
Αναγνωστάκης και η Πρόεδρος του Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) 

«Πάνος Μυλωνάς», κ. Βασιλική Δανέλλη – Μυλωνά  

Μνημόνιο Συνεργασίας υπεγράφη σήμερα, Παρασκευή 28 Σεπτεμβρίου 2018, μεταξύ του 
Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος 
Μυλωνάς». Το σχετικό κείμενο συνυπέγραψαν ο Γενικός Γραμματέας Δημόσιας Τάξης, 
Δημήτρης Αναγνωστάκης και η Πρόεδρος του Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας «Πάνος 
Μυλωνάς», κ. Βασιλική Δανέλλη – Μυλωνά.  

Στόχος του Μνημονίου είναι η υλοποίηση κοινών δράσεων της Διεύθυνσης Τροχαίας 
Αστυνόμευσης του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας και του Ινστιτούτου Οδικής 
Ασφάλειας «Πάνος Μυλωνάς», για την πρόληψη τροχαίων ατυχημάτων, μέσω:  

• ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των πολιτών,  
• ανάδειξης του σημαντικού ρόλου της τροχαίας αστυνόμευσης στην οδική ασφάλεια,  
• εκστρατειών ενημέρωσης του κοινού μέσω φυλλαδίων, τηλεοπτικών & ραδιοφωνικών 

σποτ, μηνυμάτων, Δελτίων Τύπου κ.λπ.,  
• εκπαιδεύσεων του προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας και ανταλλαγής 

τεχνογνωσίας με Φορείς, με συναφές πεδίο δράσεων, και  
• αξιολόγησης από εμπλεκόμενους και ωφελούμενους των δράσεων, ως προς την 

αλλαγή στάσεων και συμπεριφορών των χρηστών του οδικού δικτύου, καθώς και 
αποτίμησης της αποτελεσματικότητας των εφαρμοζόμενων μέτρων, για την πρόληψη 
των τροχαίων ατυχημάτων.  

Από πλευράς Ελληνικής Αστυνομίας παραβρέθηκαν ο Προϊστάμενος Κλάδου Τάξης, Ταξίαρχος 
Δημήτριος Αθανασόπουλος, η αναπληρωτής Διευθυντή της Διεύθυνσης Τροχαίας 
Αστυνόμευσης, Αστυνόμος Α’ Τσιακρή Δήμητρα και η Εκπρόσωπος Τύπου του Σώματος, 
Αστυνόμος Β΄ Ροτζιώκου Ιωάννα.  

Από πλευράς του Ινστιτούτου παραβρέθηκαν ο Αντιπρόεδρος κ. Βασίλης Αναστασόπουλος και 
η ερευνήτρια του Τμήματος Φυσικού του Πανεπιστημίου Πατρών, κ. Γεωργία Κούκιου, η 
οποία παρέδωσε στον Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Τάξης τη διδακτορική διατριβή της για την 
ανίχνευση μέθης με θερμική κάμερα, με σκοπό να αξιοποιηθούν τα αποτελέσματα αυτής από 
τις Υπηρεσίες Τροχαίας της Ελληνικής Αστυνομίας.  

Σημειώνεται ότι το πρωτόκολλο είναι η επισφράγιση και διεύρυνση της συνεργασίας μεταξύ 
της Ελληνικής Αστυνομίας και του Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας «Πάνος Μυλωνάς», με κοινό 
σκοπό να δημιουργηθεί ένας κόσμος χωρίς τροχαία δυστυχήματα.  


